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Zápis z  30. zasedání zastupitelstva obce Bílé 

Poličany konaného dne 12. ledna 2026 
Zasedání Zastupitelstva obce Bílé Poličany (dále jako „zastupitelstvo“) bylo zahájeno v 19:00 hodin 

starostkou obce Mgr. Terezou Kafkovou (dále jako „předsedající“).  

Předsedající schůze z prezenční listiny přítomných členů zastupitelstva (příloha č.1) konstatovala, že je 

přítomno 6 členů zastupitelstva (z celkového počtu 7 členů zastupitelstva), tudíž zastupitelstvo je 

usnášeníschopné (§ 92 odst. 3 zákona o obcích).  

Přítomni: Mgr. Tereza Kafková, Petr Baudyš, Iva Táboříková, Bc. Lukáš Kňourek, Jan Kafka, Radek 

Chmelík 

Omluveni: Jaroslav Stejskal 

Program:  

1. Schválení programu jednání 

2. Určení ověřovatelů 

3. Smlouva o zajištění terénních sociálních služeb v obcích 

4. MAS Královédvorsko 

5. Žádost o dotaci 26POVU1 Program obnovy venkova 

6. Dodatek č. 1 - Diakonie 

7. Různé 

8. Delegace k jubilujícím občanům 

9. Došlá pošta 

K bodu 1 – Schválení programu jednání  

Předsedající seznámila s programem 30. zasedání dne 12. 1. 2026 a do programu přidala bod č. 10 – 

Rozpočtové opatření č.3/2025 a o programu nechala hlasovat.  

Různé: 

- KoPÚ Bílé Poličany – cesta na sádka 

- chodník, komunikace 

Návrh usnesení:  

Zastupitelstvo schvaluje program 30. zasedání zastupitelstva obce dne 12. 1. 2026.  

Výsledek hlasování: (Pro – 6, Proti – 0, Zdržel se – 0)  

Usnesení bylo schváleno  
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K bodu 2 – Určení ověřovatelů  

Předsedající navrhla ověřovatele zápisu z jednání zastupitelstva Bc. Lukáše Kňourka a Radka Chmelíka.  

Zastupitelstvo obce bere na vědomí ověřovatele zápisu Bc. Lukáše Kňourka a Radka Chmelíka. 

  

K bodu 3 – Smlouva o zajištění terénních sociálních služeb v obcích 

Přistoupení ke Smlouvě o zajištění terénních sociálních služeb v obci a k návrhu na zapojení obce do 

Systému sdíleného financování sociálních služeb ORP Dvůr Králové nad Labem:  

Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo obce schvaluje  Smlouvy o zajištění terénních sociálních služeb v obci Bílé Poličany s 

Diakonií ČCE – středisko Dvůr Králové nad Labem, IČO 43462162, Oblastní charitou Dvůr Králové nad 

Labem, IČO 43464637 a Pečovatelskou službou Města Dvůr Králové nad Labem, IČO 75065649, za 

účelem zajištění a podpory sociálních služeb pro občany obce Bílé Poličany. 

Výsledek hlasování: (Pro – 0, Proti – 6, Zdržel se – 0) 

Usnesení nebylo schváleno 

Návrh usnesení: 

Pověřuje starostu obce podpisem smluv dle bodu 1. tohoto usnesení a jejich zveřejněním v Registru 

smluv. (pokud bude částka ve smlouvě nad 50 tisíc Kč).   

Výsledek hlasování: (Pro – 0, Proti – 6, Zdržel se – 0) 

Usnesení nebylo schváleno 

Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo obce souhlasí se záměrem zapojení obce Bílé Poličany do Systému sdíleného financování 

sociálních služeb ORP Dvůr Králové nad Labem prostřednictvím každoročního poskytování finančního 

příspěvku do Fondu sdíleného financování sociálních služeb ORP Dvůr Králové nad Labem (solidární 

pilíř) s účinností od 01.01.2027, a to v souladu s předloženým Modelem financování soc. služeb ORP 

Vrchlabí. 

Výsledek hlasování: (Pro – 0, Proti – 6, Zdržel se – 0) 

Usnesení nebylo schváleno 
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K bodu – 4 MAS Královédvorsko 

Co znamená členství obce v MAS: 

* Obec se stává oficiálním partnerem Místní akční skupiny Královédvorsko, která dlouhodobě zajišťuje 

rozvojové, komunitní a dotační aktivity v území. 

* Obec má možnost aktivně se podílet na směrování rozvoje regionu (účast na valné hromadě, možnost 

vyjadřovat se k prioritám a projektům). 

* Členství je spojeno s ročním členským příspěvkem, který slouží k zajištění stability a spolufinancování 

projektů MAS. 

Jaká by byla změna oproti nečlenské obci: 

* MAS může Vaší obci poskytovat plný rozsah podpory přednostně a systematicky (nejen ad-hoc). 

* Obec se může přímo zapojovat do projektů MAS (např. komunitní práce, příměstské tábory, 

vzdělávání, energetika, strategické dokumenty). 

* Členství umožňuje MAS zahrnout obec do územních projektů a výzev, které bez členství často 

realizovat nelze. 

Hlavní výhody členství pro obec: 

* Stabilní partner pro rozvoj obce – MAS pomáhá s přípravou a realizací projektů, které by obec sama 

obtížně zvládala. 

* Získávání financí z EU a národních zdrojů – díky odbornému týmu MAS přicházejí do území prostředky, 

které by jinak zůstaly nevyužité. 

* Úspora času a administrativy – MAS zajišťuje poradenství, administraci, koordinaci a know-how. 

* Přímý dopad na obyvatele obce – projekty MAS reagují na konkrétní potřeby (děti, rodiny, školy, 

spolky, senioři). 

* Strategické plánování – pomoc s dokumenty (např. rozvojové strategie, energetické a koncepční 

materiály). 

K členskému příspěvku: 

Členský příspěvek je chápán jako investice do služeb a podpory, které se obci vrací v násobně vyšší 

hodnotě. Zároveň umožňuje MAS zajistit povinné spolufinancování navazujících projektů (např. OP 

Zaměstnanost+, MAP V, Technická pomoc), udržet kvalifikovaný tým a dlouhodobě plánovat rozvoj 

území. Členský příspěvek pro obec by byl pro rok 2026 ve výši 3 670 Kč. 

Návrh usnesení:  

Zastupitelstvo schvaluje členství v MAS Královédvorsko z.s., Náměstí T.G. Masaryka 85, Dvůr Králové 

nad Labem, 544 01. 

Výsledek hlasování:                  (Pro –  6, Proti  – 0, Zdržel se – 0) 

Usnesení bylo schváleno 
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K bodu 5 –  Žádost o dotaci 26POVU1 Program obnovy venkova 

Vyhlášená dotační výzva 26POVU1 Program obnovy venkova financovaná Královéhradeckým krajem je 

zaměřena také na rozvoj infrastruktury v obcích, což bychom mohli využít na neuznatelné náklady 

v rámci výstavby chodníku v naší obci. Neuznatelné náklady dle rozpočtu čítají částku 1 793 293,53 Kč. 

V optimálním případě bychom mohli získat až 890 000 Kč na neuznatelné náklady, které nepokryje 

získaná dotace ze SFDI. Veškeré položky v rozpočtu budou vedeny jako investiční náklady. 

Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo schvaluje podat žádost o dotaci 26POVU1 Program obnovy venkova 

z Královéhradeckého kraje. 

Výsledek hlasování:                  (Pro –  6, Proti –  0, Zdržel se –  0) 

Usnesení bylo schváleno 

 

K bodu 6 – Dodatek č. 1 - Diakonie 

Diakonie Broumov  zvyšuje poplatek za převzetí nepotřebného textilu a párové obuvi  ve výši 7,- Kč + 

DPH za 1 kg textilního odpadu. 

Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo obce schvaluje dodatek č. 1 smlouvy s Diakonie Broumov, sociální družstvo, Husova 319, 

Velká Ves, 550 01 Broumov, zastoupené: Ing. Pavlem Hendrichovským, MBA. IČO: 49289977. 

Výsledek hlasování:                  (Pro –  6, Proti –  0, Zdržel se –  0) 

Usnesení bylo schváleno 

 

 

K bodu 7– Různé 

Státní pozemkový úřad – vyjádření k cestě na sádka – „v rámci realizace KoPÚ Bílé Poličany se 

předpokládá provedení rekonstrukce polní cesty směr Trotina na parcele 1346 označené jako HC13-R. 

S ohledem na klimatickou změnu a nedostatek finančních prostředků je v současné době preferována 

realizace opatření sloužících k zadržování vody v krajině, protierozních a protipovodňových opatření, 

výsadby stromů a keřů apod. Na cesty jsou uvolňovány finance prioritně v případech, kdy cesta souvisí 

s nějakým výše uvedeným opatřením. V současné době také není vypsán vhodný dotační titul, v rámci 

kterého bychom mohli cesty realizovat.“ 

- Na jaře konzultace a místní šetření – dle toho nutná oprava cesty na náklad obce 

Rekonstrukce silnice č. 284 a výstavba chodníku – ve středu 14. 1. 2025 proběhne pracovní schůzka se 

správou silnic. 
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K bodu 8 – Delegace k jubilujícím občanům  

18.1. Petr Baudyš, Kafkovi 

26.1.– L. Kňourek, I. Táboříková 

 

K bodu 9 – Došlá pošta  

Zastupitelstvo obce bere na vědomí došlou poštu. 

 

K bodu 10 – Rozpočtové opatření č. 3/2025 

Předsedající vysvětlila zastupitelům všechny položky rozpočtového opatření č. 3/2025. 

Zastupitelstvo bere na vědomí rozpočtové opatření č.3/2025. 

 

Zasedání zastupitelstva bylo ukončeno ve 19 : 04 hodin  

Přílohy zápisu:  

1) Prezenční listina  

 

Zápis byl vyhotoven dne: 13. 1. 2026 

Zapisovatelka: Mgr. Tereza Kafková  

Starostka obce Mgr. Tereza Kafková _____________________________  

Ověřovatelé:           Bc. Lukáš Kňourek_____________________________  

                                   Radek Chmelík      ___________________________ 


